

Ген.директор МОО НТС «РУСЭКОФИЛЬМ»
Чебан Владимир Николаевич

01.10.2019 г.



Положение о проведении конкурса «Удивительные соседи. Животный мир Зауралья»

1. Общие положения

Открытый краеведческий конкурс проводится в целях популяризации и сохранения природного наследия Курганской области.

Организатором Конкурса является МОО «Национальная телевизионная студия РУСЭКОФИЛЬМ».

2. Цели конкурса

- Популяризация природного наследия Курганской области.
- Развитие у молодого поколения чувства ответственного и бережного отношения к окружающей среде.
- Выявление и поддержка одаренных людей.
- Развитие у школьников познавательного интереса к окружающему миру;
- Содействие сохранению биологического разнообразия Курганской области.

3. Участники Конкурса

Участником Конкурса может стать любой человек без возрастных или других ограничений, интересующийся природой Курганской области.

4. Номинации Конкурса

- эссе;
- исследование;
- презентация;
- фотография;
- изобразительное искусство;
- видеоролик или фильм;
- сайт или группа (страница) в социальных сетях;
- проект или инициатива.

5. Сроки и условия проведения Конкурса

Сроки проведения конкурса: с 1 октября 2019 года по 31 мая 2020 года.

Конкурс проводится в заочной форме для трех возрастных категорий: дети и школьники, молодежь, взрослые.

Для участия в Конкурсе участникам во всех номинациях необходимо предоставить: заявку - анкету на участие в Конкурсе (приложение № 1).

Заявка высылается только в электронном виде в формате Word (.doc):

Все творческие материалы и заявки для участия в конкурсе принимаются по электронному адресу: prigoda45@list.ru, и должны соответствовать следующим техническим требованиям:

Все текстовые произведения должны быть оформлены в формате Word (.doc), шрифт Times New Roman, Arial (или другие распространенные шрифты).

Иллюстрации, фотографии, рисунки высылаются отдельными файлами, в формате JPEG, разрешение не менее 72 dpi, размеры для горизонтальных работ не менее 1500 пикселей по горизонтали, для вертикальных работ – 1500 пикселей по вертикали. Презентации высылаются в программе PowerPoint или PDF. Видеофильмы, ролики, сайты принимаются в виде ссылки на ресурс, где они расположены.

Организаторы обязуются соблюдать все авторские права участников конкурса. Присланные работы или их фрагменты могут быть использованы в проекте в некоммерческих целях (публикация на сайте проекта, в СМИ, в оформлении печатной и электронной продукции проекта).

В случае предоставления участником не своих произведений, вся ответственность за соблюдение авторских прав возлагается на отправителя заявки.

Все справки можно получить по телефону – 89128317612.

Журнал заявок будет опубликован на сайте проекта: www.priroda45.ru

6. Жюри и экспертный совет Конкурса

Экспертный совет конкурса определяет финалистов конкурса и передает заявки и творческие работы жюри.

Руководитель экспертного совета - Владимир Чебан.

Члены жюри:

Вадим Осадчий – кинодокументалист, директор Евразийского центра современного искусства;

Ирина Разбойникова - куратор телестудии «РусЭкоФильм»;

Наталья Вершинина – эколог, председатель Благотворительного экологического фонда Курганской области.

Илья Николаев – председатель Зауральского отделения Русского географического общества.

Для консультаций будут привлечены специалисты РГО и КГУ.

7. Подведение итогов Конкурса и награждение

Подведение итогов и торжественное награждение победителей Конкурса состоится в июне 2020 года в городе Кургане.

Согласно решения жюри будут определены победители, лауреаты и дипломанты конкурса.

Победители и лауреаты Конкурса получают дипломы и сувенирную продукцию конкурса (картины и диски).

Экспертный совет и организаторы конкурса вручат благодарственные письма и специальные призы.

При отсутствии победителя на торжественной церемонии, дипломы и подарки участникам из Курганской области будут вручены индивидуально или переданы через библиотечную или иную сеть расположенную в Курганской области.

Дипломы иногородним участникам конкурса предоставляется в электронном виде или по почте за счет средств получателя. Сувенирная продукция будет храниться до 1 марта 2021 года и если будет не востребована победителями конкурса, то будет передана в образовательные учреждения города Кургана.

8. Финансирование проекта

Проект «Удивительные соседи» реализуется использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов.

Руководитель – Владимир Чебан Т. 89128317612, priroda45@list.ru.